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            الإجابة الصحيحة فيما يلي  اختار/ي (1س 

1 
 فيمكن استنتاج أن   𝐀𝐁𝐂~∆𝐅𝐆𝐇∆إذا كان 

𝑩∠ أ ≅ ∠𝑮 ب ∠𝑨 ≅ ∠𝑯 ج 𝑨𝑩 = 𝑯𝑮 د ∠𝑩 ≅ ∠𝑯 

2 

 

 فإن معامل تشابه                     𝑨𝑩𝑪𝑫~𝑾𝑿𝒀𝒁من الشكل 

 يساوي   𝑾𝑿𝒀𝒁إلى𝑨𝑩𝑪𝑫الشكل 

𝟏 ج 𝟏 ب 𝟒 أ

𝟑
 

𝟏 د

𝟒
 

3 

 تساوي        𝒙في الشكل المقابل المضلعان متشابهان فإن 

    

 

 

 

 𝟔 د 𝟒 ج 𝟓 ب 𝟑 أ

4  

:𝟐مستطيلان متشابهان معامل التشابه بينهما  فإن محيط المستطيل   𝟖𝟎𝒄𝒎فإذا كان محيط المستطيل الكبير يساوي    𝟏

 الصغير يساوي 

 𝟏𝟎 د 𝟐𝟎 ج 𝟑𝟎 ب 𝟒𝟎 أ

5 

                 هيمن الشكل المقابل عبارة التشابه المناسبة 

 

        

 

 𝐗𝒁𝒀~∆𝐙𝐕𝐖∆ د 𝐗𝐘𝐙~∆𝐙𝐕𝐖∆ ج 𝑿𝒁𝒀~∆𝐖𝐙𝐕∆ ب 𝒁𝐗𝐘~∆𝐕𝐙𝐖∆ أ

6 

    هيمن الشكل المقابل عبارة التشابه المناسبة 

 

 

 

             

 𝐗𝒁𝒀~∆𝐑𝐙𝐐∆ د 𝐗𝐙𝐘~∆𝐐𝐑𝐙∆ ج 𝑿𝒁𝒀~∆𝐑𝐐𝐙∆ ب 𝒁𝐘𝐗~∆𝐑𝐙𝐐∆ أ

7 

 تساوي                             𝒙من الشكل المقابل تكون قيمة 

 𝟓 د 𝟐𝟎 ج 𝟒𝟎 ب 𝟔𝟎 أ

8 

 تساوي                               𝒙من الشكل المقابل تكون قيمة 

.𝟒 أ  𝟏𝟖 د 𝟗 ج 𝟓 ب 𝟓

9 

 تساوي                                    𝒙من الشكل المقابل تكون قيمة 

 𝟒 د 𝟑 ج 𝟔 ب 𝟖 أ

 

 



 

 

11 

 

 

 

 و كان   𝐅𝐇𝐆~∆𝐊𝐌𝐋∆من الشكل المقابل إذا كان 

𝑯𝑭 = 𝟓 , 𝑲𝑴 =  فأي من العبارات الأتية صحيحة                      𝟑

𝑭𝑱 أ

𝑲𝑷
=

𝟓

𝟑
 

𝑭𝑱 ب

𝑲𝑷
=

𝟑

𝟓
 

𝑭𝑱 ج

𝑲𝑷
=

𝟏

𝟓
 

𝑭𝑱 د

𝑲𝑷
= 𝟏 

11 

 تساوي      𝒙من الشكل المقابل تكون قيمة 

  

 

 

 

 𝟒 د 𝟔 ج 𝟏𝟎 ب 𝟏𝟐 أ

12 

  

 

                                                       حالة  متشابهان وفق  المثلثانمن الشكل المقابل يمكن استنتاج أن  

 𝑆𝐴𝑆 د ASA ج AAS ب 𝑆𝑆𝑆 أ

31 

 يساوي        𝐗𝐘𝐙∆إلى  𝐀𝐁𝐂∆من الشكل المقابل معامل تشابه 

 

 

𝟏 أ

𝟑
 

 𝟑 د 𝟐 ج 𝟏 ب

31 

 في الشكل         𝐦𝑭𝑬𝑫 قياس الزاوية    

 

 

 

 °𝟏𝟎𝟎 د °𝟖𝟐 ج °𝟔𝟖 ب °𝟒𝟎 أ

 35 
,𝟒)صورة النقطة    هي النقطة 𝒙بالإنعكاس حول محور  (𝟏

,𝟏)    ب (1,4−) أ ,𝟒−) ج ( 𝟒 ,𝟒) د ( 𝟏− −𝟏)   

31 
,𝟔)صورة النقطة   𝒚 حول المستقيم  بالانعكاس (𝟖 = 𝒙 هي النقطة 

,𝟔) أ ,𝟖) ب (𝟖 ,𝟔) ج (𝟔 ,𝟔−) د (𝟖− 𝟖) 

37 
,𝟑)تدوير النقطة   هو النقطة عكس عقارب الساعة حول نقطة الأصل   °𝟏𝟖𝟎بزاوية  (𝟒

,𝟑−) أ ,𝟒) ب (𝟒− ,𝟒−) ج (𝟑− ,𝟒)         د (𝟑 𝟑) 

31 

,𝟓)صورة النقطة   ,𝒙)ثم إزاحة وفقاً للقاعدة  𝒚بالإنعكاس حول محور  (𝟑 𝒚) → (𝒙 + 𝟐, 𝒚) 

,𝟓−) أ ,𝟑−) ب (𝟑 ,𝟑−) ج (𝟓 ,𝟓) د (𝟑 𝟑) 

31 

,𝟏−)إزاحة النقطة  ,𝒙)وفقاً للقاعدة   ( 𝟑 𝒚) → (𝒙 + 𝟑, 𝒚 +  :هي النقطة (𝟏

,𝟐 ) أ ,𝟎 ) ب ( 𝟒 ,𝟎 ) ج ( 𝟑 ,𝟐 ) د ( 𝟔 −𝟒 ) 

02 
,𝟐)إزاحة النقطة  ,𝒙)وفقاً للقاعدة   (𝟏− 𝒚) → (𝒙 − 𝟐, 𝒚 +  يكون النقطة (𝟏

,𝟎) أ ,𝟎) ب (𝟎 ,𝟒) ج (𝟐− ,𝟒) د (𝟎 −𝟐) 

 

 

 



 

 

 

01 

    متماثل     الثلاثي الأبعاد الشكل

حول مستوى وحول  أ

 محور
 تماثل دوراني د حول مستوى  ج حول محور ب

 

 وحدات فان المسافة بين الشكل الأول والأخير هي 6نفذ انعكاسين حول مستقيمين متوازيين المسافة بينهما  05

 وحدات 6 د وحدات  9 ج وحدة 12 ب وحدة  15 أ

 تركيب انعكاسين حول مستقيمين متوازيين يكافئ  01

 دوران  د تمدد ج انعكاس  ب إزاحة ) انسحاب ( أ

 الشكل الذي ليس له محور تماثل هو   07

 أ

 

 ب

 

 ج

 

 د

 
 مقدار تماثل الثماني المنتظم  01

 °180 د °120 ج °90 ب °45 أ

01 

  رتبة تماثل الشكل 

 10 د 8 ج 6 ب 4 أ

 التحويل الهندسي الذي يمثله الشكل التالي هو  12

 
 

 ثم تمدد دوران د دوران ج إزاحة ثم انعكاس   ب تمدد أ

 

03 

 

 :الذي يصنف على أنه  تكبير هو 𝒌معامل التمدد 

𝒌 أ =  ب 𝟓
𝒌 =

𝟏

𝟐
 

 ج
      𝒌 =

𝟑

𝟓
 

 د
𝒌 =

𝟏

𝟑
 

00 
,𝟐)صورة النقطة  𝒌بتمدد مركزه نقطة الأصل و معامله  (𝟒 =  تكون 𝟐

,𝟐) أ ,𝟐) ب (𝟒 ,𝟒) ج (𝟖 ,𝟒) د (𝟔 𝟖) 

01 
 رتبة التماثل الدوراني للسداسي المنتظم تساوي

 𝟕 د 𝟔 ج 𝟓 ب 𝟒 أ

13 

 

 هو  𝟔 يساوي    نصف قطرها التي  دائرةمحيط ال

  𝟏𝟐𝝅 د  𝟗𝝅 ج  𝟔𝝅 ب  𝟑𝝅 أ

10 

 𝒎𝑮𝑯̂قياس القوس      

 

 °𝟏𝟔𝟎 د °𝟏𝟒𝟎 ج °𝟏𝟑𝟎 ب °𝟗𝟎 أ

 



 

 

17 
 طول نصف قطرها يساوي فإن 𝟏𝟔𝒄𝒎التي طول قطرها   𝑴في الدائرة 

 𝟑𝟐𝒄𝒎 د 𝟏𝟔𝒄𝒎 ج 𝟖𝒄𝒎 ب 𝟒𝒄𝒎 أ

11 

 من الشكل المقابل تسمى الدائرتان     
    
 

                         
 

11 

 

 

 

 

 °𝟏𝟎𝟓 د °𝟑𝟓 ج °𝟐𝟏 ب °𝟏𝟐𝟓 أ

11 

𝑵𝑷في الشكل المقابل إذا كان  =  تساوي    𝑳𝑴فإن    𝟏𝟔

   

 𝟏𝟔 د 𝟖 ج 𝟒 ب 𝟐 أ

10 

    يساويفي الشكل المقابل للدائرتين عدد المماسات المشتركة  

      

 𝟓 د 𝟒 ج 𝟑 ب 𝟐 أ

11 

𝑨𝑩̅̅ ̅̅ , 𝑪𝑩̅̅   تساوي  𝒙مماسان في الشكل المقابل  قيمة   ̅̅

 𝟏𝟎 د 𝟏𝟓 ج 𝟐𝟎 ب 𝟐𝟓 أ

11 

 

 تساوي                      في الشكل المقابل  𝟏∠قيمة الزاوية 

 

 

 

    °𝟏𝟏𝟎 د °𝟏𝟐𝟎 ج °𝟏𝟑𝟎 ب °𝟏𝟒𝟎 أ

15 

 

 يساوي   𝒎∠𝑺 قياس 

 

                            

 °𝟏𝟕𝟗 د °𝟏𝟐𝟓 ج °𝟕𝟏 ب °𝟓𝟒 أ

11 

 تساوي                  𝒙من الشكل المقابل تكون قيمة 

 

        

 𝟏𝟓 د 𝟏𝟎 ج 𝟔 ب 𝟒 أ

 

 

 

 

 

 

 

 
  ال  ا ل   او  في الشكل xقي ة  



 

 

متماستان من  ب متقاطعتان أ
 الخارج

 متماستان من الداخل د متحدتا المركز ج

11 

 

     JK في الدائرةE يمثل 

 

 وتر د  مركز ج نصف قطر  ب قطر  أ

12 
  EF   في الدائرةE يمثل 
 

 وتر د مركز  ج نصف قطر  ب قطر  أ

13 

 

 هو   E قطر الدائرة

 FG د JK ج EF ب HG أ

10 

 تساوي    𝒙من الشكل المقابل قيمة  
 
 
 

                                           

 °𝟐𝟎 د °𝟑𝟎 ج °𝟒𝟎 ب °𝟓𝟎 أ

11 

 يساوي  𝑮𝑯̂في الشكل المقابل قياس القوس 

 °𝟐𝟑𝟖 د °𝟓𝟖 ج °𝟏𝟐𝟐 ب °𝟏𝟖𝟎 أ

11 
 يساوي    𝑮𝑳𝑯̂في الشكل المقابل قياس القوس الأكبر 

                

 °𝟐𝟑𝟖 د °𝟓𝟖 ج °𝟏𝟐𝟐 ب °𝟏𝟖𝟎 أ

15 

 تساوي  في الشكل المقابل            𝒙قيمة  
 

        
 

             

 𝟏𝟎 د 𝟖 ج 𝟔 ب 𝟒 أ

11 

 

𝑪𝑫في الشكل المقابل إذا كان  = 𝑪𝑬̅̅فإن    𝟐𝟎  تساوي       ̅̅
 
 
 
 

     

 𝟏𝟓 د 𝟐𝟎 ج 𝟏𝟎 ب 𝟓 أ

17 

 
 

 
 تساوي                                  𝒎∠𝑩من الشكل المقابل تكون 

 
 
 

 ب °𝟑𝟎 أ
 

 °𝟏𝟎𝟎 د °𝟔𝟎 ج 𝟑𝟎°

11 

 

 يساوي     Cقياس الزاوية 

 

 °𝟏𝟖𝟎 د °𝟗𝟎 ج °𝟔𝟎 ب °𝟑𝟎 أ

 

 

 

 

 

 



 

 

11 

 

𝒎∠𝑹من الشكل المقابل إذا كانت  =  تساوي       𝒎∠𝑻فإن  𝟏𝟐𝟎°
 
 
 
 

 °𝟔𝟎 د °𝟗𝟎 ج °𝟏𝟎𝟎 ب °𝟏𝟐𝟎 أ

52 

 

 
 .مستقيم يقطع الدائرة في نقطتين يسمى 

 قاطع  د قوس  ج نصف قطر  ب مماس  أ
 

53 

  𝒙قيمة 
 
 
 
 
 10 د 8 ج 4 ب 𝟐 أ

50 

 =   𝒎∠𝟐  

 
 
 
 
 
 °𝟏𝟒𝟔 د °𝟗𝟎 ج °𝟖𝟎 ب °𝟕𝟑 أ

 

     ضعي علامة صح أمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ أمام العبارة الخاطئة بتظليل الدائرة المناسبة /  2س

 خطأ  صح   العبارة  م 

      تسمى معامل التشابه .النسبة بين طولي ضلعين متناظرين لمضلعين متشابهين  1
   . متطا  ةإذا  شا ه مضلعان فإن أضلاعه ا ال تناظرة  كون  2

 ل ة مإذا طا  ت زاويتان في مثلث زاويتين في مثلث آخر فإن ال ثلثين متشا هين من  3

 . AAالتشا ه 
  

    . طول ذلك الضلع وطولها ي او ال طعة ال نصفة لل ثلث  واز  أحد أضلاعه  4
     ن بة التشا ه  او  إذا  شا ه مثلثان فإن الن بة  ين كل ار فاعين متناظرين  5
   إذا وقعت ن طة على محور الانعكاس فإن صور ها هي نف ها   6
   (6 , 8)هي  x الانعكاس حول ال حور  (8 , 6)صورة الن طة  7
   . على الا عاد وقياسات الزوايا لا  حافظالازاحة  8
   .التطا ق حويلات   حويل منالدوران  9

   ال ثلث ال تطا ق الأضلاع ليس له محاور   اثل . 11
   الت دد هو  حويل هندسي يكبر الشكل أو يصغره  ن بة محددة . 11
   .180°قياس نصف الدائرة ي او   12

51 

 

 

 

𝒙)الدائرة التي معادلتها  مركز  − 𝟒)𝟐 + (𝒚 + 𝟑)𝟐 =  يساوي                        𝟐𝟓

,𝟑 ) أ ,𝟑 ) ب (𝟒 ,𝟒 ) ج (𝟒− ,𝟒− )  د (𝟑− 𝟑) 

51 

 

 

 

𝒙)الدائرة التي معادلتها  نصف قطر  − 𝟐)𝟐 + (𝒚 − 𝟒)𝟐 =  يساوي                        𝟐𝟓

 𝟒       د 𝟓 ج 𝟏𝟎 ب 𝟐𝟓 أ

 

 



 

 

    كون الدائر ان متطا  تين إذا وف ط إذا كان نصفا قطريه ا متطا  ين  13
   . يكافئ دوران ركيب انعكاسين حول م ت ي ين متوازيين  14
   . الأقواس ال  ا لة لها متطا  ةفي الدائرة إذا  طا  ت زاويتان مركزيتان كانت  15
𝑥)معادلتها       الدائرة التيمركز  16 − 3)2 + (𝑦 + 2)2 = ,3)الن طةهو   16 −2)   

   180°ال وس الأكبر قياسه أقل من  17

   ال  اس هو ال  ت يم الذ  ي طع الدائرة في ن طتين مختلفتين .   18

𝑥2 + 𝑦2نصف قطر الدائرة التي معادلتها  19 =    15هو   4

 

    ..................       Xنسبة التشابه   .................................            قيمة س( من الرسم  أوجد

 

 

 

 

 هي  k=2   الناتجة عن تمدد مركزه نقطة الأصل ومعامله (      ( A   2 ,4صورة النقطة     

...................................................................................................................................................... 

 هي °90بدوران مركزه نقطة الأصل وزاوية دورانه    D  (1 ,3 )صورة النقطة 

...................................................................................................................................................... 
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